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ATA da 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 08 dias do mês de novembro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador 

AYRTON CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos 

seguintes Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE 

JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do 

Legislativo: Indicação nº 56/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; 

Indicação nº 57/2022 de autoria do vereador Ayrton Capassi.  Projeto de Lei do 

Executivo: Projeto de Lei nº 29/2022 – Súmula: Dispõe sobre a padronização da pintura 

externa de prédios públicos municipais, define a aplicação de cores e dá outras 

providências. Após leitura a proposição foi encaminhada para as devidas Comissões 

Permanentes para análise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da 

palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, discorreu 

assuntos sobre sua indicação solicitando ao Executivo que busque junto ao governo do 

Estado a participação do Programa Permanente de Esterilização de Cães e Gatos – 

Castra Pets, destacou que algumas cidades circunvizinhas estão sendo beneficiadas 

com o programa, contudo ressaltou a importância do controle populacional de cães e 

gatos e prevenção de zoonoses. Parabenizou o Executivo e todos os envolvidos na 

organização das festividades que serão realizadas em comemoração ao aniversário de 

nossa cidade, e ainda, enalteceu todos aqueles que fizeram e que fazem parte da história 

e do desenvolvimento de nossa Florestópolis. Com a palavra o vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, reiterou o convite aos colegas 
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para o almoço que será realizado em prol do Hospital do Câncer. Parabenizou os nobres 

Edis pelas matérias apresentadas e com relação a questão dos cães e gatos, sugeriu a 

possibilidade da colocação de placas alertando a população quanto as punições da Lei 

Federal que trata sobre os maus-tratos aos animais. Em seguida parabenizou o prefeito 

pelo empenho na contrapartida de quase metade do valor para aquisição da ambulância 

recebida através de emenda do deputado Boca Aberta Junior. Em seguida reiterou o 

convite aos colegas para a solenidade de outorga do Título de Cidadão Honorário ao 

Ilustre senhor Jordão Baise. Por fim, destacou o aniversário de 71 anos de emancipação 

de Florestópolis e parabenizou todos envolvidos na realização das festividades e que 

tudo ocorra da melhor maneira possível. Fazendo uso da palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, após cumprimentar os presentes, parabenizou os 

companheiros vereadores pelas indicações apresentadas. Prosseguindo comentou 

assuntos sobre as campanhas de prevenção do outubro rosa e novembro azul, fez uma 

alerta principalmente aos homens que são um pouco desatentos sobre essas questões 

de saúde, portanto ressaltou que é preciso cuidar da saúde e principalmente alertar os 

homens dos males causados pelo câncer de próstata. No uso da palavra o vereador 

CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, parabenizou o 

vereador Denys pela indicação apresentada e fez uma ressalva quanto a necessidade de 

contratação de um veterinário para nosso município. Parabenizou o presidente pela 

indicação apresentada e acrescentou que a Sanepar é quem deveria fornecer esse 

caminhão limpa-fossa ou realizar esse tipo de serviço para a população. Quanto ao 

projeto de Lei apresentado pelo Executivo que trata sobre a padronização de pintura de 

prédios públicos, disse que a seu ver deveria ser usada as cores da bandeira do 

município, embora possa abranger uma parte com as cores da bandeira do Estado, 

portanto vai verificar a possibilidade de uma emenda sobre tal. Em seguida comentou 

sobre as festividades que serão realizadas em comemoração ao aniversário de nossa 

cidade, sugeriu a todos os colegas e servidores que possam participar dos eventos 

esportivos, no entanto fez algumas recomendações e desejou que tudo aconteça dentro 
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do esperado. Fez uso da palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, 

cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações 

apresentadas e reiterou que se tratam de questões muito importantes. Em seguida 

parabenizou o prefeito pela contratação das psicólogas que vão fazer um atendimento 

exclusivo na área da Educação. Destacou as festividades que serão realizadas em 

comemoração ao 71º aniversário de nosso município, desejou que tudo aconteça dentro 

da normalidade e desejou boa sorte aos companheiros que vão participar dos eventos 

esportivos. Usou a palavra o presidente deste Legislativo vereador AYRTON 

CAPASSI, após cumprimentar os presentes, enalteceu o nobre vereador Denys pela 

indicação apresentada e comentou assuntos sobre sua indicação solicitando ao 

Executivo ver a possibilidade de aquisição de um caminhão “limpa-fossa” para suprir 

as demandas da população, em especial os que não dispõe de recursos financeiros para 

arcar com o custeio do referido serviço. Ordem do Dia: Projeto da Pauta: 2ª e última 

discussão e votação o projeto de Lei nº 13/2022 – Legislativo, aprovado por 

unanimidade. Em seguida havendo o consenso entre os Edis o senhor presidente 

colocou em pauta para 1ª discussão e votação o projeto de Lei nº 27/2022 – 

Executivo, aprovado por unanimidade, sendo convocada uma sessão extraordinária a 

realizar-se após a presente sessão para deliberação da referida proposição. Nada mais 

a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos 

nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e 

para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
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